



**NR.32167/06.05.2021**

Răspuns la solicitare clarificări

Urmare a unor solicitării de clarificări adresate de un operator interesat, se formulează următoarea clarificare:

Întrebare:

Conform caietului de sarcini pagina 9/14 este menționat un număr de operațiuni destinat fiecărui serviciu. Acest număr de servicii include și repetările menționate după 10-14 zile?

Răspuns:

În caietul de sarcini *Cap. 2 Caracteristici tehnice minimale și cantități minimale*, servicii de dezinsecție și deratizare, pentru fiecare subunitate din cadrul D.G.A.S., se face referire în mod expres la repetarea operațiunii. Exemplu: pag. 4/14. „ După 10-14 zile de la aplicare, operațiunile de dezinsecție vor fi repetate pe întreaga suprafață pentru prevenirea unei noi generații de insecte. Pentru repetare nu vor fi percepute costuri suplimentare, acestea fiind incluse în prețul/mp ofertat.”

Astfel, numărul de operațiuni avut în vedere la fundamentarea necesității include și repetarea operațiunii, în sensul că o operațiune este alcătuită dintr-o aplicare inițială și o repetare.

Întrebare:

Vă rog să oferiți mai multe detalii legate de insecticidul tip carbamic și fenotim.

Răspuns:

Tipul de insecticid menționat în caietul de sarcini are caracter orientativ.

Întrebare:

În ce manieră se va formula comanda? Fiecare sediu o va face în parte sau va fi centralizată? Există o comandă minimă a achiziției?

Răspuns:

Serviciile de dezinsecție, deratizare și dezinsecție, se vor efectua la solicitarea serviciilor din cadrul Direcției generale de asistență socială, în baza notelor de comandă emise de fiecare serviciu în parte, în funcție de necesități.

Întrebare:

Întrucât solicitați efectuarea dezinsecției cu un insecticid tip carbamic, în locațiile precizate în caietul de sarcini, vă informăm că singurul insecticid de pe piața din România de acest tip cu denumirea comercială „Ficam 80 WP” produs de concernul Bayer nu are aviz sanitar în termen de valabilitate fiind interzis a se comercializa și utiliza, motiv pentru care va solicităm prelungirea termenului de depunere a ofertelor și înlocuirea cerinței cu prezentarea unui alt insecticid, care este avizat în termen de valabilitate, care asigură combaterea artropodelor în locațiile indicate în CS (interior și exterior) și au în compoziție o cantitate de substanța activă de minimum 30-40% (300-400 gr/kg; 300-400 ml/L).

Răspuns:

Tipul de insecticid menționat în caietul de sarcini are caracter orientativ.

Se vor utiliza substanțe cu spectru larg de combatere insecticidă, atât a insectelor zburătoare, cât și a celor târâtoare (gândacii de bucătărie, molii, ploșnițe, muște, pureci, dăunători, de depozite, viespi și furnici, precum și a căpușelor din spațiile exterioare).

În cazul în care se constată apariția insectelor prestatorul se obligă să efectueze o nouă operațiune de dezinsecție pe întreaga suprafață a locației respective fără costuri suplimentare pentru beneficiar.

**Serviciul Tehnico-economic**

**Șef serviciu**

**Lazăr Cătălin**



**Întocmit,**

**Insp. Florea Georgiana**

